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Verbale del Consiglio Nazionale del 19-21 settembre 2025 

Oggi Venerdì 19 settembre 2025, in Sestri Levante (GE), presso l’Opera Madonna del Grappa, alle 

ore 16,10, giusta la convocazione del Presidente inviata via email, si è riunito il Consiglio Nazionale 

del M.A.S.C.I. 

Sono presenti: 

-  il Presidente Nazionale Massimiliano COSTA, il Segretario Nazionale Mimmo COTRONEO, 

l’Assistente Ecclesiastico Nazionale don Angelo GONZO; 

- i Consiglieri Nazionali: Tiziana BARTOLINI, Alessandro BAVASSANO, Raffaele BELLUOMO, 

Elisabetta MANNI, Maurizio NIERO, Marco UGOLINI, Lorenzo FRANCO; 

- i Segretari Regionali: Filomena OLIVIERI (Basilicata), Patrizia FASANO (Campania), Stefano 

STRANO (Emilia Romagna), Franco IGNE (FRIULI V.G.), Paola MACCAGNO (Liguria), 

Alessandra BEDINI (Lombardia), Maurizio PICCININI (Marche), Vilma MARCHINO (Piemonte), 

Lorena ACCOLLETTATI (Puglia), Orazio BALSAMO (Sicilia), Massimo STEFANINI (Toscana); 

Nunziella GIANGRANDI (Trentino Alto Adige), Claudio STEFANETTI (Umbria), Domenico 

D’IMPERIO (Val d’Aosta), Giancarlo CASAGRANDE e VANIA PASTRES (Veneto). 

 Inoltre sono presenti ai lavori del Consiglio Nazionale i componenti del Comitato Esecutivo: 

Mauro MELLANO- Amministratore, Gioacchino MAIDA- Capo redattore Strade Aperte, Giorgio 

ZACCARIOTTO- Incaricato Pace; Anna PERALE, Rosanna BONOLLO; i componenti dell’Organo 

di Controllo: Mario MONTANA e Giovanni Decio DI FRANCO. Inoltre sono presenti gli ospiti: 

Sonia MONDIN, Luigi BELLUOMO e Paola AIELLI. 

Il Presidente Nazionale, verificata la regolarità della convocazione e la presenza della 

maggioranza prescritta, dichiara validamente costituito il Consiglio Nazionale. 

 Il Presidente Massimiliano cede subito la parola all’AEN don Angelo il quale ci invita a fare 

insieme un canto e poi chiama Alessandra a leggere il Salmo 102: “Benedici il Signore anima mia”. 

Don Angelo, essendo questo l’ultimo Consiglio Nazionale del triennio prima della Assemblea 

Nazionale elettiva, ci esorta a rivedere questo tempo passato insieme in Consiglio come tempo di 

conoscenza ed amicizia; poi dall’acronimo MASCI del nostro Movimento sviluppa alcuni spunti di 

riflessione; infine recitiamo un Padre nostro. 

 Alle 16,25 giungono Anna Rita CASU (SR Sardegna), Annamaria MAIONE (SR Calabria) e 

la Consigliera Zina LO BELLO. 

 Il Presidente cede quindi la parola al SN Mimmo il quale ci legge l’appello del Card. Battaglia 

sulla tragedia che sta vivendo il popolo palestinese. 

 Alle 16,40 giungono: il Consigliere Vincenzo SACCA’, Mario CANUZZI (SR Lazio), 

Antonella AMICO - Responsabile della Comunicazione; Carlo BERTUCCI - Segretario 

Internazionale, Manlio CIANCA - Responsabile del sito internet e Matteo CAPORALE. 

 Si passa a discutere il punto all’o.d.g.: assestamento di Bilancio, Bilancio sociale e quote 

del Censimento 2026. 
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 Il PN cede la parola all’Amministratore Mauro MELLANO il quale ci informa che il 

preconsuntivo alla data odierna non si discosta da quello approvato allo scorso CN per cui non vi è 

bisogno di alcuna delibera in merito; per la redazione del Bilancio sociale, quasi terminato, fa rilevare 

che non tutte le Regioni hanno inviato le notizie richieste, pur essendo poche e semplici e invita i 

Segretari Regionali a farlo quanto prima. Del Bilancio sociale si è pensato di stamparne solo un 

numero limitato di copie per i partecipanti all’Assemblea nazionale, come numero speciale di Strade 

Aperte, e poi di renderlo disponibile in PdF. Per quel che riguarda il Censimento per l’anno a venire 

propone di lasciare invariate le quote, posto che il Bilancio del Movimento presenta una situazione 

sana e senza problemi. 

 Il Presidente pone la questione che un paio di nuove Comunità si vorrebbero censire nel 

corrente mese di settembre. Farle pagare integralmente il censimento pare eccessivo per cui propone 

di far pagare loro solo la quota di Comunità, per consentire loro di entrare subito nel Movimento; si 

pone però il problema per queste Comunità del diritto di voto nella prossima Assemblea. La 

discussione su questo ultimo punto la si rinvia a domenica Il Consiglio Nazionale approva alla 

unanimità sia che restano invariate le quote del Censimento per l’anno 2026, sia il versamento 

della sola quota di Comunità per le nuove Comunità che si censiscono a settembre. 

 Si passa a discutere il punto all’o.d.g.: Linee di indirizzo programmatico. 

Il PN cede la parola a Maurizio NIERO il quale ci ricorda il percorso che abbiamo seguito per la 

stesura delle stesse. Sono giunti contributi da 11 Regioni, più o meno dettagliati, ma noi dobbiamo 

deliberare delle “linee di indirizzo” che indicano quelle che riteniamo essere le priorità, non dobbiamo 

fare un programma di attività. Poi vi sono stati i contributi del Consiglio Nazionale e quello del 

Presidente che scaturisce dalla sua relazione per l’Assemblea. Per i passati trienni abbiamo parlato di 

Orizzonti, Cornici, Direzioni, per il prossimo triennio abbiamo scelto gli Sguardi. Per sommi capi, 

Maurizio illustra le Linee inviate. 

 Il PN ringrazia Maurizio e tutto il gruppo di lavoro per quanto fatto e rimarca il carattere 

“astratto” e non di programma di attività che devono rivestire le linee di indirizzo. 

Seguono diversi interventi di apprezzamento per il lavoro del gruppo, ma emerge, pressoché unanime, 

la richiesta di semplificare le linee per come predisposte. Il PN rinvia al prosieguo la loro 

approvazione e il gruppo di lavoro viene invitato a fare opera di semplificazione e sintesi. 

 Alle 18,40 si fa una breve pausa ed alle 18,55 si riprendono i lavori. 

 Giunge Angelo VAVASSORI, Capo Redattore di Argomenti. 

 Si passa a discutere altro punto all’o.d.g.: Assemblea Nazionale di Pompei. 

Il PN Massimiliano comunica che alla nostra Tavola rotonda parteciperà il Procuratore Nicola 

Gratteri, noto magistrato impegnato nella lotta alle mafie, e che la moderatrice sarà Antonella 

AMICO; la Santa Messa sarà celebrata alle 8,30 dal Vescovo di Pompei, non nella Basilica, ma nel 

salone in cui ci riuniremo. Per la discussione delle Linee di indirizzo si sono previsti quattro gruppi 

di lavoro con due animatori ciascuno, come facemmo a Lucca: il primo con Vania Pastres e 

Alessandro Bavassano, il secondo con Anna Maione e Massimo Stefanini, il terzo con Alessandra 

Bedini e Orazio Balsamo e infine Raffaele Belluomo con Anna Rita Casu. Per la sintesi si 

aggiungeranno Maurizio Niero e il Presidente. Per gli incarichi di Servizio propone: Maurizio Niero 

a Presidente dell’Assemblea, per la vice Presidenza Chiara Sapigni, come Segretari verbalizzanti 

Rosanna Bonollo e Valentino Zoppellari, per la Commissione verifica credenziali Pino Romeo; come 

Presidente del seggio elettorale Gigi Di Russo, come Presidente del Comitato Mozioni Alberto 

Cuccurru, come Responsabile degli scrutatori d’aula Enrico De Marco. Gli altri componenti verranno 
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scelti in Assemblea a seconda dei presenti e disponibili. Il Consiglio approva alla unanimità le 

proposte di nomina. 

 Per la presentazione dei candidati, che in totale saranno 21, si decide di far proiettare un video 

di presentazione preparato da ciascuno dei candidati, della durata massima di 3 minuti cadauno, da 

inviarsi alla Sede entro il 30 ottobre p.v. 

 All’inizio dell’Assemblea, si pensa ad un ingresso nella sala delle tre bandiere Italiana, 

Europea e del MASCI, come si usa negli eventi internazionali dell’ISGF; inoltre ogni Regione porterà 

sia la propria bandiera che una parola significativa inerente il tema dell’assemblea, come “segno” 

scelto dalla stessa, che verrà proiettata dentro una cartina dell’Itlaia. 

 Alle 19,55 si sospendono i lavori per la cena. Alle 21,30 si riprendono i lavori. 

Il PN dà la parola a Lorenzo, vSR della Liguria, il quale ci introduce e presenta l’ospite don Matteo 

Prettico, il quale ha un trascorso scout, è Parroco a Casarsa, insegnante ed esperto di Intelligenza 

Artificiale, docente di Didattica digitale innovativa, metaverso, realtà aumentata. Don Matteo ci parla 

della AI, della sua storia ed evoluzione, applicazione attuale e futura, dei pericoli che nasconde ed 

opportunità che la stessa offre. Ci consiglia di non rifiutarla, ma di conoscerla, perché farà parte della 

nostra vita, e così potremo anche usarla e non esserne vittime ignare. 

 Alle 22,15 si sospendono i lavori. 

 Sabato 20 settembre alle ore 8,50 si riprendono i lavori. 

Il PN ci comunica che il gruppo di lavoro sulle Linee di indirizzo ieri sera ha fatto notte per rivedere 

il documento, che poi esamineremo tutti insieme, e cede la parola a don Angelo il quale ci invita a 

cantare “Dolce sentire” e ci guida nella recita della preghiera allo Spirito Santo. 

Il PN avverte che in serata riprenderemo l’esame sia delle linee di indirizzo sia di alcuni aspetti 

dell’Assemblea Nazionale. 

 Si discute il punto all’o.d.g: Giornata dello Scautismo Adulto e verifica Campi. 

Il PN invita al tavolo di presidenza Antonella Amico e Alessandra Bedini. cui cede la parola. 

Antonella ci parla della Giornata dello Scautismo Adulto, che è giunta alla sua quarta edizione, la 

quale rappresenta un momento per agire in maniera unitaria, pur nella varietà delle iniziative delle 

nostre Comunità. Come sempre coinciderà con la giornata finale del Tempo del Creato, celebrato da 

noi con il Movimento Laudato Sì nei giorni scorsi ad Assisi. La Giornata è l’occasione per “uscire” 

e farsi vedere; il tema di quest’anno è “dallo scarto all’armonia”. Si potrebbe chiedere alle Comunità 

di scrivere la parola Pace con oggetti vari di recupero. Entro il 20 ottobre poi le Comunità potranno 

mandare un video di massimo tre minuti, o 10 foto al massimo, che poi saranno convogliate in una 

photogallery. Sul sito sono già disponibili sia il logo che la lettera di lancio. Antonella ci segnala due 

iniziative importanti: la Staffetta della Pace, partita da Palermo ed organizzata dalle ACLI, che entro 

il 10 dicembre giungerà a Bruxelles, e la “Staffetta di preghiera” per la Pace lanciata dall’Agesci. 

Giorgio Zaccariotto ci ricorda la Marcia della Pace Perugia- Assisi del 12 ottobre, per la quale non 

abbiamo organizzato o strutturato – come MASCI – nessun momento, ma tutte le Comunità sono 

invitate a partecipare. Se si riuscisse a incontrarsi sarebbe auspicabile ed è possibile rivolgersi al SR 

dell’Umbria Claudio per il coordinamento. Dal 2026 sarebbe bello riprendere la Veglia della sera 

precedente (in passato fatta alcune volte). 

Il PN cede quindi la parola ad Alessandra Bedini per la verifica sul Campo “giovani” under 50. 

Alessandra riferisce che questa edizione è stata molto diversa rispetto alla precedente: nel 2023 ci 

furono circa 70 partecipanti, mentre quest’anno sono stati solo 19, con ben 13 bambini, più lo staff, 

circa 50 tra tutti. Il PN sottolinea che si sono vissuti bei momenti, anche intensi, nel Giardino Laudato 

Sì, con il Vescovo di Gubbio con Luciano e con Antonio Caschetto del Movimento Laudato si’ per 
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la recita della Coroncina laudato si’, poi la Veglia alle stelle ed infine al mattino dopo la salita la 

preghiera sulla Tomba di San Francesco, interessante il Capitolo sulle sfide del nostro tempo con la 

presenza di don Gianni Marmorini. Alessandra comunque traccia un bilancio positivo, sottolineando 

che il servizio di Kinderheim si è rivelato fondamentale per consentire la partecipazione di questi 

“giovani” AS. Senza dubbio è stata penalizzante la vicinanza con la data dell’Assemblea, ma i 

partecipanti hanno evidenziato che spesso il distacco degli “anziani” presenti nelle loro Comunità 

penalizza e frena i più giovani, i quali però hanno riconosciuto di essere un po’ distanti da tante cose, 

esempio di non leggere Strade Aperte né Argomenti, di non sapere dell’Assemblea di Pompei, e 

qualcuno di chi fosse il Presidente Nazionale o il loro Segretario regionale. 

L’AEN don Angelo ci riferisce della buona riuscita dell’incontro degli AAEE, al quale hanno 

partecipato anche alcuni Segretari Regionali. Seguono alcuni interventi. 

Alessandra riferisce della sempre buona riuscita del Campo Bibbia di luglio, che ha visto 30 AS 

presenti, 10 in più dell’anno passato, del Campo I Care sulla Pace tenutosi in Sardegna, cui hanno 

partecipato 28 AS di cui 7 dal continente più lo staff. Sono invece saltati per mancanza di iscrizioni i 

Campi I Care sull’Ambiente a Crespano, sulla Chiesa a Lamezia, quello sulla Politica a Roma; per i 

Campi Animazione è stato annullato quello a Loreto, quello del Nord Est anche, mentre si farà quello 

del Sud a Bari dove ci sono circa 40 iscritti. 

Il Presidente sottolinea gli sforzi organizzativi degli staff per mettere su questi Campi che poi, invece, 

non vedono iscritti, ed il fatto che il Movimento e il suo essere unitario “si gioca” proprio sui campi 

I Care, i quali rappresentano il momento formativo per eccellenza offerto dal MASCI. 

Il PN cede la parola a Carlo Bertucci il quale ci invierà una Relazione dettagliata sulle attività 

dell’Internazionale di questi ultimi anni, che ha visto un apprezzabile sviluppo. Ringrazia tutti i 

Segretari Regionali che questa estate hanno reso possibile i 13 Campi gemellati con gli scout Ucraini 

che vengono ricordati come tutti ottimamente riusciti. 

Il PN espone che vi sono tre appuntamenti internazionali negli anni a venire: il MED nel 2028, la 

Conferenza Europea nel 2029 e la Conferenza Mondiale nel 2030; propone di delegare Carlo per 

sondare e capire quale dei tre appuntamenti sarebbe possibile organizzare in Italia, dato che l’ultimo 

evento internazionale che abbiamo ospitato in Italia è stata la Conferenza Mondiale a Como nel 2011. 

Il Consiglio approva alla unanimità. 

 Alle 11,15 si sospendono i lavori per andare a conoscere il territorio. 

Si va a Camogli con il treno, poi con il vaporetto a San Fruttuoso e Portofino, poi fino a Sestri Levante 

nella baia delle favole. Si celebra la santa Messa con il Vescovo di Chiavari nel convento dei 

francescani nella Baia del Silenzio e poi si cena grazie all’organizzazione della comunità del Tigullio.  

 Alle 23,15 si riprendono i lavori. 

 Si riprende il punto all’o.d.g.: Linee di indirizzo programmatico. 

Il PN riferisce che, seguendo la richiesta espressa dal Consiglio, il Gruppo di lavoro ha proceduto alla 

semplificazione e sfoltimento del documento sulle Linee di indirizzo. Il nuovo documento viene 

proiettato, lo si legge insieme, lo si integra e modifica coralmente. Quindi il nuovo testo è approvato 

dal Consiglio all’unanimità. 

 Alle ore 00,15 i lavori vengono sospesi. 

 Domenica 21 settembre alle ore 8,45 riprendono i lavori. 

Il PN cede la parola all’AEN don Angelo il quale ci invita a cantare insieme l’Inno del Giubileo; 

quindi pone alcune domande sulla nostra esperienza ecclesiale, fra cui cosa ha da dire e proporre il 

MASCI alla comunità ecclesiale italiana, infine di come sia necessario indagare la dimensione 

spirituale del Masci. 
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 Si ritorna al punto all’o.d.g: Assemblea Nazionale a Pompei. 

Il PN cede la parola al SN il quale affronta il tema della Cassa di compensazione, per i soli Delegati, 

e propone di aumentarla di €.5,00 rispetto alle quote usate per Lucca e cioè: sino a 100Km nulla, sino 

a 200 Km. €. 15,00, fra 400 e 600 Km €. 30,00, fra 600 e 800 Km €. 45,00, oltre 800 €. 55,00; per la 

Sardegna €. 75,00. 

Comunica che le Comunità censite risultano essere 431, 35 in più rispetto alle 396 dell’anno passato. 

Per il parcheggio ricorda che quello del Santuario viene chiuso e deve essere lasciato libero dopo 

l’ultima celebrazione per motivi di sicurezza. Quindi bisogna ricordare ai partecipanti di trovare altra 

sistemazione per le auto. Si sta vedendo di poter ottenere che resti aperto sino alla fine dei lavori 

assembleari. 

IL PN cede la parola a Patrizia, SR della Campania, la quale comunica che per la sera di sabato la 

Regione sta preparando uno spettacolo di musica partenopea e che prima dello spettacolo sarà 

possibile fruire di una cena fredda che si potrà consumare con una offerta di soli €. 5,00. L’acquisto 

del ticket si potrà fare al momento dell’accoglienza. Precisa che lo spettacolo sarà fruibile da tutti 

gratuitamente. Infine sarà organizzato uno stand infopoint per illustrare le possibilità di escursioni, 

da gestire però in autonomia. 

 Alle ore 9,45 Patrizia Fasano e Anna Rita Casu salutano e lasciano il Consiglio. 

 Si passa a discutere altro punto all’o.d.g.: modifiche al Regolamento Nazionale. 

Il PN cede la parola a Lorenzo Franco, coordinatore del gruppo di lavoro, il quale preliminarmente 

ricorda che una prima revisione è stata fatta subito dopo l’Assemblea di Lucca per il coordinamento 

con il nuovo Statuto. Successivamente il Consiglio ha deliberato a Torino la modifica del periodo del 

censimento ed a Reggio la modifica della procedura di approvazione in assemblea del Patto 

Comunitario. Adesso sono state toccate diverse norme, che vengono illustrate una ad una e discusse, 

fra cui: il censimento suppletivo è stato chiarito essere possibile solo per singoli AS in Comunità già 

censite; le Comunità esistenti possono censirsi solo se con almeno 5 AS; si sono stabiliti i criteri per 

individuare il legale rappresentante nel caso di diarchia nella Regione e nella Comunità ed i criteri 

per la nomina del Tesoriere di Comunità e Regionale; si è chiarita la figura dei coordinatori delle 

zone; si è disciplinata l’ipotesi di mancanza di candidature; si è creata in seno al CN una Commissione  

permanente per la verifica della eleggibilità dei suoi componenti; si sono esplicitate le figure 

dell’Amministratore, del Segretario all’Internazionale e del Responsabile della comunicazione; si 

sono chiariti alcuni aspetti di incompatibilità e rieleggibilità negli incarichi elettivi ed a nomina; si è 

disciplinato meglio l’Organo di controllo; si è stabilito che chi ricopre incarichi elettivi o a nomina, 

nel periodo per il rinnovo del censimento, possa svolgere il suo servizio in attesa del censimento; si 

sono approvate le nuove linee guida per i rimborsi; si è leggermente modificata in alcuni punti la 

norma sulla uniforme. 

 Alle ore 11,00 il verbalizzante Lorenzo Franco deve lasciare i lavori del Consiglio, saluta e il 

Presidente assume anche la funzione di verbalizzante. 

 Finita la discussione, il Consiglio approva alla unanimità le modifiche al Regolamento 

Nazionale. 

 Delibere varie 

Il PN rappresenta che il Consigliere Nazionale Giuseppe Messina non ha rinnovato il Censimento, 

chiede pertanto che il Consiglio Nazionale lo dichiari decaduto e nomini in sua vece la prima dei non 

eletti e cioè Rosanna BONOLLO. Il Consiglio delibera alla unanimità in conformità. 
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Il PN comunica di aver saputo che Chiara Sapigni non potrà essere presente all’Assemblea Nazionale 

e quindi propone in sua vece quale Vice Presidente Maria Grazia Barbirato. Il Consiglio approva 

alla unanimità. 

Si passa a discutere altro punto all’o.d.g.: approvazione Regolamenti regionali. 

Il PN chiede ai Segretari Regionali se intendono illustrare i loro nuovi Regolamenti e gli stessi si 

riportano ai documenti trasmessi. Il Consiglio Nazionale approva alla unanimità i nuovi 

Regolamenti delle Regioni Puglia, Marche e Calabria. 

 Sulla Relazione del Presidente Nazionale per l’Assemblea intervengono Anna Perale, 

Vincenzo Sacca, Franco Igne, Carlo Bertucci, Angelo Valvassori, Maurizio Piccinini, Maurizio 

Niero, Antonella Amico. Si chiede di ammorbidire la parte riguardante il rapporto con l’AGESCI e 

di sottolineare l’impegno per la scelta di educazione ambientale ed internazionale che ci ha sempre 

contraddistinto. 

 Si passa a discutere altro punto all’o.d.g.: il futuro della Cooperativa Strade Aperte. 

Il PN cede la parola alla Presidente della Cooperativa Tiziana Bartolini che comunica al Consiglio 

che il bilancio 2024 è stato approvato nei termini previsti dallo statuto, che la cooperativa è solida, 

non ha debiti. Per quanto riguarda il futuro della Cooperativa si potrebbe pensare ad ampliare i suoi 

servizi soprattutto di supporto alle Regioni e alle Comunità che si iscrivono al RUNTS. Si delibera 

che tutte le Regioni diventino soci di Strade Aperte tramite i segretari protempore. 

Si invitano le Comunità a comprare sul sito di Strade Aperte invece che da cooperative che comprano 

poi a loro volta da Strade Aperte. 

 Il PN, infine, cede la parola a dei graditi ospiti: 

Ciro Cirillo Presidente di Eccomi il quale ringrazia il Masci della collaborazione, il quale è separato 

da un punto di vista legale, ma non negli obiettivi. I Segretari regionali sono soci di Eccomi e 

dovrebbero farsi promotori dei progetti di Eccomi, ribadisce la sua disponibilità a far visita a tutti i 

consigli regionali. Eccomi è riuscito ad avere due unità di Servizio Civile all’Estero. 

Luigi Belluomo del Comitato Don Peppe Diana: si sta rinnovando la governance del Comitato 

affinché possa dare supporto alle varie realtà che stanno nascendo; si sta lavorando alla creazione di 

un museo dedicato a don Peppe Diana. 

Sonia Mondin Segretario di Retinopera è un luogo ideale che dovrebbe essere riconsiderato. A tutti 

piacciono le reti, ma nessuno vuole fare rete. I rappresentanti delle varie associazioni non sono i 

responsabili, ma molti sono delegati che non hanno potere decisionale, ma rappresentano solo se 

stessi. Il Masci ha dato un forte impulso al supporto comunicativo.   

Antonella Amico rappresentante del MASCI nella CDAL ribadisce la necessità di fare rete anche con 

la Consulta e le altre associazioni che spesso ci chiedono collaborazione. 

Gioacchino Maida saluta e ringrazia Mimmo, Massimiliano e don Angelo. 

   

 Alle ore 12,10 non essendovi altro da discutere, i lavori del CN sono chiusi. 

Il Segretario Verbalizzante                                                                          Il Presidente Nazionale 

Lorenzo M. FRANCO Massimiliano COSTA 


